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M O Ç Ã O Nº. 132 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Fundada por sonhadores e torcedores apaixonados do Futsal em 
17de janeiro de 2022, a jovem equipe Botucatu Futsal já coleciona campanhas 
bem-sucedidas e leva o nome de nossa cidade a todo o interior paulista.

No ano de sua criação, já filiado à Liga Paulista, o time se classificou 
e chegou às quartas de final da Copa Liga Paulista, no 1° semestre, e Liga 
Paulista, no 2º semestre. No mesmo ano, o time foi campeão da Copa Record 
e da Supercopa Record, vice-campeão dos Jogos Regionais e ficou em 5º 
lugar nos Jogos Abertos.

Em 2023, a equipe chegou à semi-final da Copa da Liga e levou o 
vice-campeonato dos Jogos Regionais.

Em parceria com o Instituto Suman, o Botucatu Futsal apoia as 
categorias de base 11, 13 e 15 - esta última, campeã da Copa Liga Paulista. 
Apoia, ainda, a categoria 17, que ficou entre os 4 primeiros colocados e a 
categoria 20, que foi vice-campeã da Copa Liga Paulista. Apoia, ainda, em 
parceria com o referido instituto, o Projeto Down, pioneiro na cidade.

Todo esse trabalho de alto rendimento é realizado com recursos de 
patrocinadores da iniciativa privada e com o apoio da Secretaria Municipal de 
Esportes.

Como fruto de toda essa dedicação e comprometimento com o 
futsal, no dia 5 de agosto do presente ano, o Botucatu Futsal se sagrou, na 
cidade de Dracena, campeã da Copa Band. Invicta, a equipe obteve a melhor 
campanha, o melhor ataque, a melhor defesa e o melhor goleiro da competição 
(Du Assis). 

Neste semestre, a equipe disputa a Liga Paulista, a Copa Record e 
em outubro os Jogos Abertos do Interior.

Fazem parte do time campeão: Presidente: Jânio Eduardo 
Gonçalves; Diretores de Futebol: Milton Aparecido Zaquita e Maurício Alves 
Junior; Tesoureiros: Willian José Barduco e Plinio Genta Filho; Marketing: Vitor 
Hugo Baptista e Luis Pedro Bianchi de Andrade; Conselho Fiscal: Diego de 
Campos Leite; Jurídico: Nuno Augusto Pereira Garcia; Roupeiro: Adriano 
Correia da Silva; Técnico: Igor Augusto da Mata Coimbra e Auxiliar Técnico: 
Emerson Santos da Silva Filho. Atletas: Arthur Bavaroti Rodrigues Silva, 
Eduardo Lima de Assis, Gabriel Riuler Barboza, Guilherme Baptista, Gustavo 
Henrique Laposta Jorge, Henrique Fernando Ribeiro, João Henrique Cilli, João 
Guilherme Espernega Zerbinato, Leandro Lourenço da Silva, Luiz Carlos 
Gomes dos Santos, Mateus Silveira dos Santos, Matheus Neri dos Santos, 
Rodrigo Pedrola Deléo, Rodrigo Silverio Mariano Rosa, Ronaldo Pereira 
Marques da Silva, Thiago Ricardo Sanches do Amaral e Vagner Barbosa dos 
Santos Celestino. Preparador físico: José Gustavo Celestino de Campos; 
Representante: Milton Aparecido Zanquetta; Médico ortopedista: Dr. Guilherme 
Padilha e Fisioterapeuta: Leonardo José Pires de Oliveira.
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[Parte Integrante da Moção nº 132/2023]

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer aqueles que 
elevam o nome do município através do esporte, APRESENTAMOS à Mesa, 
depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à 
equipe BOTUCATU FUTSAL, na pessoa do presidente, JÂNIO EDUARDO 
GONÇALVES, do diretor, PLÍNIO GENTA FILHO, do técnico, IGOR 
AUGUSTO DA MATA COIMBRA e do capitão do time, GABRIEL RIULER 
BARBOZA, extensiva a toda diretoria, comissão técnica e atletas, pela 
brilhante campanha que resultou no título de equipe campeã da Copa Band de 
2023 e que tanto orgulho trouxe à nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2023.

Vereadores Autores:

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO 

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS 

PALHINHA
UNIÃO

SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 14 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1X2HZ09126CC9674, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1X2H-Z091-26CC-9674
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